
 

                                                                       

 

 

 

3/2024 (prosinec 2024) 

Vážení spoluobčané,  

je před námi posledních pár dní roku 2024, Vánoce a v neposlední řadě také 

Silvestr. Přeji Vám, abyste si i v této uspěchané době našli chvilku se zastavit, 

odpočinout si, užít si společné krásné chvíle s rodinou, dětmi, blízkými 

a známými.  

František Mikulanda, starosta obce 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



INFORMACE Z OBCE  
(období září 2024 – listopad 2024) 

Na tomto místě uveřejňujeme pouze stručně ty nejdůležitější body z jednání zastupitelstva. 

Všechny kompletní zápisy jsou v případě zájmu k nahlédnutí u starosty obce v budově 

obecního úřadu.    

 

V současné době se zpracovává závěrečná část projektové dokumentace k přivaděči vody, byla 

vypracována smlouva o smlouvě budoucí o inženýrských sítích s SÚS a uzavírají se smlouvy 

s majiteli jednotlivých pozemků o zřízení věcného břemene.  

Probíhá oprava a zateplení části střechy v budově bývalé školy. Na tuto opravu byla obci 

schválena dotace z dotačního programu obnovy venkova Jihočeského kraje pro rok 2024.  

Byly projednány nabídky na opravu komunikace ve směru k chatám (za rybník). 

Zastupitelstvem byla odsouhlasena realizace v první polovině roku 2025. 

K 1. 12. 2024 počala běžet dvouměsíční výpovědní lhůta z nájmu restaurace U Nádraží. 

Mirka se Zuzkou se rozhodly s provozováním skončit. V současné době je vyvěšena výzva 

případným zájemcům o pronájem restaurace. 

Od 15. 12. 2024 platí nové jízdní řády vlaků a autobusů, došlo k úpravám času odjezdů 

a příjezdů některých spojů. 

P. Pondělík informoval zastupitelstvo o přípravách realizace II. etapy bytové zóny. 

Po několikerých složitých jednáních s investorem SŽDC bylo obci sděleno, že oprava 

komunikací (cesta do Lipin) bude zahrnuta do jarního bloku opravy krajských komunikací. 

Zastupitelstvo v naší obci opakovaně řeší problematiku záboru veřejného prostranství (ať už 

se jedná o odstavená vozidla nebo umístěné předměty), a to zejména v části obce zvané 

Borotská. Starosta obce vložil do poštovních schránek obyvatel upozornění na skutečnost, 

že odstavením vozidla na travnaté ploše podél pozemní komunikace dochází k neoprávněnému 

záboru veřejného prostranství, a tedy k přestupkovému jednání – jedná se o přestupek 

proti veřejnému pořádku dle ustanovení § 5 odst. 1 písm. g) zákona č. 251/2016 Sb., o některých 

přestupcích. Dále je třeba podotknout, že i odstavením vozidla přímo na pozemní komunikaci 

(myšleno mimo silniční vegetaci) může dojít k přestupku v případě, že bude porušeno 

ustanovení o zastavení a stání, konkrétně § 25 odst. 3 zákona č. 361/2000 Sb., o provozu 

na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů v platném znění (dále jen „zákon 

o silničním provozu“), kdy zákon stanoví, že při stání musí zůstat volný alespoň jeden jízdní 

pruh široký nejméně 3 m pro každý směr jízdy a při zastavení musí zůstat volný alespoň jeden 

jízdní pruh široký nejméně 3 m pro oba směry jízdy. I stání před vjezdem je přestupkem 

dle § 27 odst. 1 písm. n) zákona o silničním provozu (řidič nesmí zastavit a stát před vjezdem 

na pozemní komunikaci z místa ležícího mimo pozemní komunikaci). Obecní úřad tímto 

opětovně apeluje na občany, aby svá vozidla parkovali na svých pozemcích, a to zejména 

v zimních měsících, kdy je kvůli prohrnování sněhu potřeba nechat ulici volně a pohodlně 

průjezdnou pro odhrnovací techniku. Prosíme, nebuďte sobečtí a neztěžujte jiným práci, 

kterou dělají pro vás. Nemluvě o potřebě ponechat dostatečně volný prostor pro případný 

průjezd vozidel integrovaného záchranného systému. V případě, že se situace nezlepší, budeme 

nuceni přistoupit k radikálnějšímu řešení, potažmo ulice nebude prohrnuta vůbec, aby nedošlo 

k poškození zaparkovaných vozidel. 

Termín příštího řádného zasedání zastupitelstva obce bude s dostatečným předstihem 

sdělen na obecní vývěsce a prostřednictvím mobilního rozhlasu. 

 



Rozsvícení vánočního stromečku 

V sobotu 30. 11. 2024 byl na návsi slavnostně rozsvícen 

vánoční stromek. Tato tradiční akce, která má za úkol 

navodit tu správnou vánoční atmosféru a zároveň trochu 

uklidnit předvánoční stres a shon, přilákala v podvečerních 

hodinách do parčíku u prodejny velké množství 

přihlížejících. Na úvod nám místní děti pod vedením paní 

Moniky Markové zazpívaly několik vánočních písní, 

a vzápětí už mohli všichni obdivovat překrásné nové 

osvětlení na stromečku, které obstaral pan starosta. 

Jako každoročně bylo pro všechny připraveno výborné 

občerstvení a čaj či něco ostřejšího na zahřátí, každé z dětí 

pak obdrželo sušenku a čokoládový adventní kalendář, 

aby jim čekání na Ježíška lépe utíkalo. 

Chtěli bychom touto cestou poděkovat paní Jaroslavě 

Mikulandové mladší i paní Jaroslavě Mikulandové starší 

za upečení vynikajících vánoček, Monče Markové 

za zorganizování dětského vystoupení, a zároveň i všem 

dětem, které se nebály před lidmi zazpívat. Dík si zaslouží 

i pan Luboš Kromka, bez nějž by stromeček vůbec nesvítil. 

Nesmíme zapomenout ani na paní Danu Krubovou, 

která dne 9. 11. 2024 pod patronátem obecního úřadu zorganizovala vánoční tvoření, 

na němž malé i větší děti ručně malovaly vánoční ozdoby a pomohly tak ozvláštnit náš letošní 

stromeček svými výrobky.   

 

 

 

 

 

 

 

 

Další společný výlet vlakem do Prahy 

Obecní úřad Sudoměřice u Tábora uspořádal v neděli 17. listopadu 2024 druhý společný výlet 

vlakem do Prahy. Naším cílem byl tentokrát Vyšehradský hřbitov s hrobkou Slavín, a Bílkova 

vila. Výlet tematicky spojoval náš rodák, architekt Josef Fanta: 

1. Architekt Josef Fanta navrhl několik pomníků, které se nacházejí na Vyšehradském 

hřbitově (např. pomník Zd. Fibicha, O. Ostrčila a další). Spolupracoval s arch. Wiehlem 



na výstavbě ambitu. Zasloužil se i o rozšíření Vyšehradského hřbitova v r. 1929. 

V tomtéž roce byl vyzván, aby vyřešil problém s velkou vnitřní vlhkostí v hrobce Slavín. 

Navrhl a nechal osadit do hrobky okno a nové dveře, které umožňují nepřetržité větrání 

prostor dodnes. V hrobce jsou instalovány zdobné lampy a držáky na věnce, které taktéž 

navrhl, odsouhlasil i návrh použité mozaiky. 

2. Architekt Josef Fanta byl přítelem sochaře a architekta Františka Bílka. Mimo jiné mu 

například poradil použití „režných“ cihel na fasádě Bílkovy vily v Mickiewiczově ulici 

v Praze. Takovéto cihly arch. Fanta používal i na jím navržených stavbách (např. vila 

Kouřimka v Poděbradech, Ondřejovská hvězdárna). 

Dopoledne jsme navštívili Vyšehradský hřbitov s hrobkou Slavín. Provázeli nás paní Alena 

Lehnerová, předsedkyně spolku Malostranský hřbitov, a doc. Dr. Ing. Václav Liška, předseda 

spolku Svatobor, též působící na ČVUT Praha, které v letošním roce prodloužilo na dalších 10 

let adopční smlouvu na hrob arch. Josefa Fanty na Olšanských hřbitovech. Na Vyšehradském 

hřbitově jsou pohřbeni např. Jan Neruda, Karel Čapek, Karel Hynek Mácha, Božena Němcová, 

Bedřich Smetana, Oskar Nedbal, Milada Horáková, Vlasta Burian, Antonín Benjamin Svojsík, 

Ljuba Hermanová, Jiří Menzel, Waldemar Matuška, Radovan Brzobohatý, Hana Zagorová 

a další. Na hřbitově se i přes velice omezený prostor pohřbívá dodnes. Jedním z nejnovějších 

hrobů je hrob jednadvacetileté Kláry Holcové, která zemřela v souvislosti se střelbou 

na Filozofické fakultě v Praze dne 21. 12. 2023. 

Měli jsme možnost prohlédnout si i vnitřní prostory hrobky Slavín, která není veřejnosti běžně 

přístupná. Jedná se o společnou hrobku národních velikánů. Jsou zde pohřbeni např. Josef 

Václav Sládek, František Křižík, Josef Václav Myslbek, Zdeněk Štěpánek, Jaroslav Marvan, 

Alfons Mucha, Ema Destinová, Rafael Kubelík, Karel Höger a další. V hrobce je 44 pohřebních 

kobek. Volná zbývá pouze jedna, do které se vejde buď jedna rakev nebo až 8 uren. Jako první 

zde byl pohřben Julius Zeyer (1901), jako zatím poslední Jiřina Štěpničková (2022). 

Výklad našich průvodců byl velice zajímavý a profesionální. Panovalo sice větrné počasí, nám 

to ale vůbec nevadilo. Před polednem z mraků vykouklo i sluníčko. Zvláštní odměnou nám bylo 

i polední zvonění zvonů vyšehradské baziliky sv. Petra a Pavla. 

Odpoledne nás čekala komentovaná prohlídka Bílkovy vily. Tuto vilu s ateliérem navrhl 

a postavil sochař a architekt František Bílek v roce 1911 na místě zbouraných hradčanských 

hradeb. Jak exteriér, tak i sebemenší detaily interiéru (kliky, kování a ostění dveří, nábytek, 

svítidla apod.) jsou motivovány „polem“. Fr. Bílek použil motivy všeho, co na poli roste (klasy 

obilí, květiny apod.), ale i všeho, co na poli žije (brouci, motýli, ptáci apod.). Samotná budova 

i vystavená díla doplněná podrobným výkladem paní kurátorky byla pro nás neskutečným 

zážitkem. V příštím roce bych chtěla uspořádat společný výlet a prohlédnout si i Bílkovu 

„chaloupku“ v jeho rodném Chýnově.  

Výletu se zúčastnilo 10 lidí ze Sudoměřic 

a z Borotína. Chtěla bych jim poděkovat 

a myslím si, že neděli 17. 11. 2024 jsme 

si společně užili. P.S. společnou fotografii 

nám pořídil náhodně zastavený pán 

se zářivým úsměvem… Nebyl to nikdo jiný 

než věhlasný zubař doc. MUDr. Roman 

Šmucler, CSc. :-) 



A poznámka na konec: Genealožka Hana Skočková z Prahy napsala článek pro Genealogické 

a heraldické listy s názvem Architekt secese Josef Fanta a jeho rodové kořeny, ve kterém 

zveřejnila jí zpracovaný rodokmen arch. Josefa Fanty. Mám jej v elektronické podobě. 

Pokud by o článek měl někdo zájem, prosím volejte na 723819791 nebo pište na e-mail 

danak11@seznam.cz, ráda Vám jej pošlu. 

Dana Krubová 

 

 

Mosty 

„Mosty znám už dlouhý čas, jsou krátké, dlouhé, i tenké jak vlas …“ Těmito slovy začíná jedna 

sloka známé písně, kterou před mnoha lety nazpívali Lenka Filipová a Karel Zich. Mosty 

mohou být dřevěné, kamenné, betonové, ocelové, lanové, zavěšené, malé, velké, dlouhé, krátké, 

moderní nebo velice staré, vyzdobené např. barokními sochami. Prostě mostů je veliké 

množství a mnoho variant. Mosty však můžeme nazvat i vztahy mezi lidmi. Já bych se chtěla 

nejprve zaměřit na železniční mosty v okolí naší obce. 

V roce 1869 započala vlastní 

výstavba železniční trati 

s názvem Dráha císaře 

Františka Josefa spojující 

Vídeň s Prahou přes jižní 

Čechy. Trať byla budována 

v několika etapách. 3. září 

1871 projel Sudoměřicemi 

první vlak tažený parní 

lokomotivou. Tehdy to byla 

železniční stanice Sudoměřice 

na dráze Františka Josefa, 

později Sudoměřice 

na Wilsonově dráze a ještě později Sudoměřice-Nemyšl, až se později ustálil konečný název 

Sudoměřice u Tábora. Máme velké štěstí, že naší obcí vlaky projíždí stále, i přesto, 

že z železniční stanice se stala po výstavbě 4. železničního koridoru pouze zastávka 

na znamení. Odborníky specializujícími se převážně na výstavbu mostů byli za Rakouska-

Uherska „barabové“. Jednalo se většinou o dělníky italské národnosti. Odtud je odvozený 

hovorový název budovy Baraba (bývalá Stavokonstrukce), kde prý byli ubytováni. V okolí 

Sudoměřic byly vybudovány 4 železniční mosty, 3 klenuté kamenné mosty a jeden měl 

kamenné sloupy, na kterých byla položena železná konstrukce (most u Pechačů, výjezd z obce 

směrem na Tábor). Tento most byl dokonce od 3. 5. 1958 do 31. 12. 1987 zapsán v seznamu 

kulturních památek. Byl demolován v souvislosti s výstavbou 4. železničního koridoru. Další 

kamenný most s klenbou (za nádražím směrem na Prahu) byl nahrazen železobetonovým 

při jedné z modernizací trati. Třetí kamenný klenutý most stával ve Studánkách (naproti BČS 

Robin Oil). Jednalo se o velký most, nad kterým byl poměrně vysoký násep. Pod mostem 

protékal potůček. Celá léta přes něj projížděly těžké vlaky. Dle mého laického názoru byl 

postaven velmi kvalitně a držel ho vysoký násep. Při výstavbě 4. železničního koridoru, etapa 

z Tábora do Sudoměřic, došlo k narovnání trati a část bývalého železničního náspu včetně 

kamenného mostu se stala nepotřebnou. Jednoho dne přijela těžká technika a během několika 

dní po nádherném, starém, velkém mostu zbyla jen hluboká díra v náspu. Důvodem prý bylo, 

aby se předešlo případnému zborcení, aby most nemusela Správa železnic udržovat. Ale 

jak se proslýchá mezi lidem, pravý důvod byl úplně jiný. Kdosi, výše postavený, prý potřeboval 

kvalitní, již opracovaný kámen na stavbu chaty nebo chalupy kdesi na Šumavě!!! 



Zbývá nám už poslední kamenný 

klenutý most v Lipinech ležící 

na bývalé žel. trati. Most byl 

před několika lety opraven. Vede 

pod ním cesta ze Sudoměřic k hájence 

v Lipinech a dále do Mitrovic, Hoštic 

nebo Nemyšle. Hranice katastrálního 

území se v těchto místech klikatí 

a most tak už leží v k. ú. obce Nemyšl. 

A situace se opakuje! Proslýchá se, 

že kdosi usiluje o to, aby byl most 

zbourán! Co myslíte, nebyla by to 

velká škoda? Byla bych velice ráda, 

kdyby byl most v Lipinech, jako poslední, zachován i pro příští generace, jako ukázka lidské 

dovednosti a umu. Jako upomínka na to, že v dřívějších desetiletích železnice dávala práci 

mnoha našim předkům. V poslední době se uvažovalo i o tom, aby bývalý železniční násep byl 

využit pro vybudování zamýšlené cyklostezky, což osobně považuji za velice dobrý nápad. 

Musíme za most bojovat! Snažím se zjistit skutečné záměry Správy železnic, která násep 

s mostem vlastní a možnosti případné záchrany mostu.  

Měla bych na vás malou prosbu: nemáte někdo fotografii mostu u Pechačů a mostu 

ve Studánkách? Pokud ano, mohli byste mi ji vyfotit telefonem a poslat, případně zapůjčit 

na naskenování? Moc děkuji. 

Nedá mi to, abych se na závěr nezmínila i o jiné formě mostů, a to o mezilidských vztazích 

v naší obci. Stále totiž přetrvává rivalita mezi hasiči a sokoly, nebo napjaté vztahy 

mezi některými sousedy. Někteří jedinci,  obzvláště,  když se posílí několika pivy, opakovaně 

a rádi rozdmýchávají oheň nesváru, který se většina z nás snaží uhasit. Nebo jiní vyvolávají 

sousedské spory, které by se daly vyřešit v klidu domluvou. Toto je úplně zbytečné! Chceme 

přeci všichni spolu dobře vycházet a žít v míru v naší malé obci. Nebo ne?  

          Dana Krubová 

 

 

TJ SOKOL SUDOMĚŘICE U TÁBORA 

Sudoměřické Štrúdlování 

V sobotu 26. 10. 2024 jsme v zasedací místnosti 

nad obecním úřadem uspořádali v pořadí již třetí 

(a na nějaký čas také poslední) ročník Štrúdlování. 

Cílem celé akce bylo dosáhnout toho, aby se lidé opět 

více setkávali při dobrém jídle a pití a aby si mohli 

navzájem popovídat o svých radostech i starostech, 

což se snad i podařilo. Místní, ale i přespolní (např. paní 

Kupcová z hájovny v Lipinách) přinesli do soutěže 

celkem 21 štrúdlů – 7 slaných a 14 sladkých. Při kávě, 

čaji, svařáku atd. ochutnávalo upečené záviny téměř 

40 hostů. Veškeré občerstvení bývá pro příchozí zcela 

zdarma. 



Nejvíce bodů za slaný štrúdl obdržel p. Martin Urban. Shodný počet hlasů v hodnocení 

sladkých závinů určil dvě vítězky – paní Ilonu Kopeckou a paní Blanku Novotnou. 

Gratulujeme! Recepty vítězných štrúdlů uvádíme níže.  

Poděkování patří všem, kdo přinesli na ochutnání své upečené výrobky, ale i každému, 

kdo přišel ochutnat a udělit svůj hlas. Nutno podotknout, že výsledky soutěže byly napínavé 

do poslední chvíle a mnohdy o celkovém pořadí rozhodoval rozdíl pouhého jednoho hlasu. 

Příští rok máme v plánu uspořádat klání o nejlepší „sudoměřickou bábovku“. Věřím, že touto 

lákavou dobrotou se pochlubí i řada nových soutěžících. 

Miloslav Rechtorik 

Slaný závin od p. Martina Urbana 
- listové těsto 

- slanina z přeštického prasátka 

- 1 balení mraženého listového špenátu 

- 6 stroužků česneku 

- strouhaný čedar 

- chorizo 

- vejce na potření 

Listové těsto hustě pokrýt slaninou z přeštického prasátka, 

na slaninu navrstvit 1 pytlík mraženého listového špenátu 

spařeného krátce na másle s šesti stroužky česneku, poklást 

opět slaninou a zasypat strouhaným čedarem. Další vrstvu 

tvoří chorizo a opět čedar. Závin zabalit, potřít vejcem 

smíchaným s čedarem a péct cca 45 min. na horkovzduch 

při 180° C.  

 

Sladký štrúdl od paní Ilony Kopecké 
- 250 g hladké mouky 

- 250 g polohrubé mouky 

- půl kostky másla nebo Hery 

- mléko 

- 1 lžička kypřícího prášku 

- 1 vanilkový cukr 

- špetka soli 

Z uvedených ingrediencí vypracovat těsto. Na rozpuštěném 

másle a velké lžíci medu obdělat jablka, posypat skořicí a 

zabalit do těsta. Může být (nemusí) višňový džem. Navrch 

pomazat máslem ještě horké.  

 

Sladký štrúdl od paní Blanky Novotné 

- 300 g hladké mouky 

- 150 g másla 

- 80 g cukru krupice 

- 2 žloutky 

- trochu mléka 

- na špičku nože kypřícího prášku 

Na vále vypracujeme těsto, rozdělíme na 2 části, které vyválíme na pláty. Dáme na vymazaný 

plech první placku, na ni jablka, cukr, skořici (rozinky, mandle, oříšky), přiložíme druhou 

placku, potřeme vajíčkem a můžeme posypat ořechy. Pečeme dozlatova.  



Lampionový průvod 

V podvečerních hodinách dne 15. listopadu 2024 se uskutečnil v pořadí již 

sedmý ročník lampionového průvodu po Sudoměřicích. Osvícený průvod cestou potkal různé 

pohádkové postavy – Červenou karkulku s vlkem, čarodějnici, která jako již tradičně napekla 

a rozdávala vynikající „dětské prstíky“, skupinku čertů krátících si dlouhou chvíli hraním karet, 

u zvoničky v parku malou a velkou Bílou paní, dále pak tančící lesní víly u školy, u staré 

hasičské zbrojnice pak menšího a většího vodníka, a na samotný závěr smrtku, která průvod 

doprovodila nad obecní úřad na malé občerstvení. Účast na uspořádané akci byla hojná a měla 

velmi pozitivní ohlas, každé z dětí si navíc od organizátorů odneslo malou pozornost. 

Děkujeme všem, kteří se v této akci angažovali a zajistili sladkou i slanou tečku na závěr 

jednoho neobyčejného večera. 

Leona Kromková 

 

 

SDH SUDOMĚŘICE U TÁBORA 

Činnost SDH v období od konce srpna do prosince 2024 

Dne 24. srpna pořádal SDH Červené Záhoří soutěž pro děti jako 1. ročník Memoriálu Josefa 

Pazourka. Tohoto memoriálu se z naší jednotky zúčastnila 2 družstva složená z mladých 

sudoměřských hasičů a hasiček (v nových dresech) pod vedením Romany a Václava 

Kavkových a Aleše Němečka. Družstvo přípravky skončilo na 2. místě, mladší hasiči 

na 6. místě.  

V sobotu 7. září odjelo 21 hasičů a hasiček na tradiční Memoriál do Zárybničné Lhoty. Stejně 

jako po celý rok jsme i na tuto soutěž odjeli s letos zakoupenou neupravenou rezervní 

stříkačkou, takže konečné časy i umístění slabšímu výkonu stroje odpovídaly. První družstvo 

mužů skončilo na 12. místě s časem 52,43 s, druhé družstvo mužů na 11. místě s časem 48,56 

s (v roce 2023 jsme skončili na 4. místě s časem 35,72 s, rozdíl tedy činil 12,84 s!). Družstvo 

žen obsadilo 4. místo s časem 48,76 s. Pozitivní je, že jsme na soutěž vyslali 3 družstva z naší 

jednotky, což se jinému sboru (vyjma domácího SDH Zárybničná Lhota) nepodařilo. 

14. září vyjela místní zásahová jednotka v počtu 6 členů vyčerpat vodu ze sklepa chaty 

p. Martina Urbana.  

V měsíci září a říjnu byla HZJ povolána, aby odstranila několik vosích a sršních hnízd v obci. 

Na úterý 8. října byla svolána brigáda na opravu hasičské překážkové dráhy, vyměnili jsme 

prkna na bariéře a lávce včetně nátěrů, a upravili jsme okolí. 

Dne 12. října jsme před novou hasičárnou uspořádali grilování jako poděkování všem členům 

a příznivcům sboru. 

8. listopadu v místní hasičárně proběhla okrsková schůze okrsku Chotoviny, které se zúčastnil 

starosta a velitel sudoměřského sboru. 



V průběhu měsíce listopadu se prováděla údržba a příprava techniky na zimu, byla dokončena 

a doplněna inventarizace majetku sboru, byly ošetřeny a následně seřazeny do desek všechny 

dosud nalezené diplomy, čestná uznání a pamětní listy (nejstarší z r. 1974). Touto cestou prosím 

všechny, kdo vlastní z dřívější doby diplom, uznání či pamětní list a byl by ochotný věnovat je 

sboru, ať mi zavolá na tel. č. 603 811 801 (Ladislav Janů). Děkuji. 

Na začátku prosince, přesněji 7. 12. 2024, byla uspořádána výroční členská schůze, kde jsme 

zhodnotili činnost sboru za celý letošní rok a několika hasičům jsme předali vyznamenání 

za práci v SDH. Následovalo pohoštění.  

V období od srpna do prosince jsme popřáli (nebo ještě popřejeme) šesti členům sboru 

k životnímu jubileu. Všem oslavencům byly předány dárkové koše. 

Z finančních prostředků našeho SDH byla zakoupena tlaková myčka na mytí hasičské techniky 

v ceně 12.000,- Kč a dále 2 páry dlouhých včelařských rukavic na odstraňování hnízd v ceně 

520,- Kč. V roce 2024 zakoupili sudoměřští hasiči výhradně z finančních prostředků sboru 

ochranné prostředky, techniku, zařízení a ostatní vybavení za celkovou částku 56.547,- Kč.  

Náš hasičský sbor k 1. 12. 2024 čítá 103 členů, z toho 35 žen, 52 mužů a 16 dětí. Momentálně 

jsme nejpočetnější jednotkou v okrsku Chotoviny. Zásahovou jednotku tvoří 17 členů. 

A co nás čeká v nejbližších dnech a měsících?  

- 3. ledna – členská schůze (na programu je příprava plesu) 

- 18. ledna – hasičský ples 

- 25. ledna – okrsková výroční schůze (okrsek Chotoviny) 

- 1. března – masopustní průvod 

 

Podrobnější informace o výroční zprávě a celoroční činnosti pro rok 2025 jsou vyvěšeny 

v hasičské nástěnce u Jednoty. 

Ladislav Janů, velitel sboru a zásahové jednotky 

 

 

Členské příspěvky SDH: 100,- Kč děti od 15 let 

150,- Kč důchodci od 65 let 

250,- Kč ostatní členové  

Částku za členské příspěvky je možno odeslat na účet 1035512449/5500 (do variabilního 

symbolu uveďte jméno a příjmení člena SDH, za kterého příspěvek platíte), příp. ji odevzdat 

v hotovosti paní Romaně Kavkové. 

Romča Kavková, pokladní 
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PLÁNOVANÉ AKCE POŘÁDANÉ POD ZÁŠTITOU OBCE 

A MÍSTNÍCH SPOLKŮ V ROCE 2025 
 

LEDEN - 4. 1. 2025 – Tříkrálová sbírka 

- 18. 1. 2025 – Hasičský ples 

- 25. 1. 2025 – Okrsková výroční valná hromada SDH 

 

ÚNOR  - 8. 2. 2025 – dětský karneval 

  - 22. 2. 2025 – Sportovní ples 

BŘEZEN - 1. 3. 2025 – masopustní průvod 

  - 8. 3. 2025 – MDŽ 

  - 15. 3. 2025 – brigáda OÚ + SDH + Sokol 

  - 22. 3. 2025 – 1. komentovaná vycházka za historií Sudoměřic u Tábora 

- 29. 3. 2025 – Ukliďme Česko aneb Ukliďme Sudoměřice u Tábora 

 

DUBEN - 5. 4. 2025 – Velikonoční tvoření 

  - 19. 4. 2025 – Velikonoční zábava (ROTOR) 

- 30. 4. 2025 – pálení čarodějnic 

- datum bude upřesněn – sběr železného odpadu 

- datum bude upřesněn – výroční členská schůze TJ Sokol 

 

KVĚTEN - 1. 5. 2025 – přespolní běh Údolím vzdechů 

- 24. 5. 2025 – účast na okrskové hasičské soutěži v Nemyšli 

 

ČERVEN - datum bude upřesněn – Dětský den na dětském hřišti 

  - 7. 6. 2025 – stavění májky 

  - datum bude upřesněn – účast na výroční hasičské soutěži v Hošticích 

 

ČERVENEC - 12. 7. 2025 – Sudoměřický triatlon 

 

SRPEN - 23. 8. 2025 – účast na Memoriálu J. Pazourka v Červeném Záhoří (SDH děti) 

  - datum bude upřesněn – ukončení prázdnin pro mladé hasiče 

 

ZÁŘÍ  - 6. 9. 2025 – účast na hasičské soutěži v Zárybničné Lhotě 

 

ŘÍJEN - datum bude upřesněn – zakončení sezóny SDH 

  - datum bude upřesněn – Bábovkování 

 

LISTOPAD - datum bude upřesněn – Lampionový průvod  

 

PROSINEC - datum bude upřesněn – slavnostní rozsvícení vánočního stromečku 

- datum bude upřesněn – Výroční valná hromada SDH 

- 26. 12. 2025 – Vánoční turnaj ve stolním tenisu 

 

Termíny veškerých plánovaných akcí jsou pouze orientační a budou včas upřesněny, mimo jiné 

i prostřednictvím mobilního rozhlasu. Naše obec je zapojena do chytré komunikační sítě 

MUNIPOLIS (mobilní rozhlas). Každý občan má možnost stáhnout si do mobilního telefonu 

stejnojmennou aplikaci, příp. se přihlásit k odběru SMS či e-mailových zpráv. V případě, 

že aplikaci máte a zprávy Vám nechodí, je nutné ji pravidelně aktualizovat. 



DĚTSKÉ OKÉNKO ☺ 

 

 



 

 


